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Vážený pane inženýre,

V návaznosti na naši dřívější spolupráci bychom Vás rádi požádali o vyhotovení kopií určitých
listin, které jsou podstatnými listinami ve stavebních řízení týkajících se výstavby vybraných
bytových projektů, které se realizují na území vaší městské části. O vyhotovení kopií těchto
dokumentů si dovolujeme požádat na základě zákona 106/1999 Sb. - Zákon o svobodném přístupu
k informacím, ja ko společnost, která dlouhodobě zpracovává informace o bytové výstavbě a
bytovém trhu ja ko celku.

 

V příloze opět zasíláme seznam bytových projektů, které evidujeme jako aktuálně probíhající projekty nové
bytové  výstavby  ve  Vašem   městě.  V tabulce  specifikujeme   dokument, který  požadujeme.  V
některých prfpadech může jít o dokument,o který jsme žádali již v našich pfodchozfch žádostech a který
jsme doposud neobdržel , či  který  nebyl ještě  v době  naší poslední žádosti  k dispozici. Umístění  objektu
 lokalizujeme parcelním  číslem,  na  kterém  se  výstavba  odehrává  nebo  plánuje,  název  projek tu  i
developera  vychází obvykle   z vlastníka   pozemku,  resp.   z informací   dostupných   na   internetových 
 stránkách  jednotlivých projektů.  Obchodní  název  prezentovaný  veřejnosti  se  bohužel nemusí  vždy
 shodovat  s názvem  stavby vedeným  ve  stavebním  řízení, proto  považujeme  za  klíčovou  identifikaci
parcelním  číslem  pozemku, na němž výstavba probíhá.

 

Dne 12.6.2018 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost o poskytnutí
informace ve věci listiny stavebního řízení, podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k
informacím, ve znění pozdějších předpisů. K této Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

 

požadované informace Vám zasíláme anonymizované v příloze,
na záměr „Rezidence Florian – rekonstrukce“ stavebníka společnosti Carmenia a.s.  se žádné řízení
nevedlo – ohlášené rekonstrukční práce jsou mimo režim stavebního zákona – viz Sdělení v příloze.

 

 

Ing. Mgr. Jonáš Merta

      vedoucí odboru organizačního

 

 

Příloha: Sdělení 16_02_2018 Vinohradská 144-anonymizace, SP 08_09_2008 Slavíkova 18-anonymizace, SP



17_02_2011 Řehořova 11-anonymizace, SP+ÚR 14_02_2018 Soběslavská 21-anonymizace


